
Roić, M., Mastelić-lvić, S.: Automatizacija katastra, Geod. list 1992, 4, 479-488 479

UDK 347.235.11:65.011.56(436)
Pregledni članak

PREGLED RADOVA NA AUTOMATIZACIJI KATASTRA U
AUSTRIJI

Miodrag ROić, Siniša MASTELić-IVIć - Zagreb*

SAlETAK. Dane su informacije, s korisnim primjerima, o najvažnijim tehnič
kim i administrativnim elementima suvremenoga katastra u Austriji. Krono
loški je predočen razvoj digitalnoga katastarskog plana, iz baze podataka o
parcelama i baze podataka koordinata. Objašnjen je i razvoj višenamjenskoga
katastra, komunalnog informacijskog sustava te smjernice razvoja digitalnoga
modelnog reljefa za izradbu državnih karata.

UVOD

Civilizacijskom organizacijom društvenih odnosa svake sredine, razvija
se važan ekonomski odnos prema zemljištu, tako da se zakonom reguliraju
posjedovna i vlasnička prava na zemljištu. Uz ovu pravnu formu, od bitnog
su interesa veličina, oblik i položaj neke zemljišne čestice, što je uzrokovalo
stvaranje evidencije o zemljištu, i to tehničkog dijela (katastar) i pravnog
dijela (zemljišna knjiga).

Korištenje katastrom i zemljišnom knjigom ima dugu tradiciju u Austriji.
Započeto je radi stvaranja osnovice ravnomjernog oporezivanja zemljoposjed
nika, što je u to doba bila bitna stavka za održanje državnog aparata.

Uz industrijalizaciju i uopće razvoj društvenih odnosa, počelo je višestru
ko korištenje katastarskih podataka, što je uzrokovalo izradbu polivalentnoga
katastarskog sustava. Pri planiranju prostora u urbanim sredinama, znatne
teškoće stvarala je relativno mala točnost katastarskih planova. Svi nedo
staci naslijeđenoga katastra u novije su se doba počeli rješavati u sklopu jed
nog Zemljišnog informacijskog sustava (ZIS), tj. Geografskog informacijskog
sustava (GIS), gdje se međni katastar, koji pravno regulira međe zemljišnih
čestica, pohranjuje numerički s koordinatama međnih točaka i atributima nji
hovih spojnica.

U svrhu ispunjavanja zadataka geodetske službe obavlja se sustavna iz
radba baza podataka, i to iz novoprikupljenih podataka i već postojećih ana
lognih podataka.

* Miodrag Roić, dipl. inž. i Siniša Mastelić-lvić, dipl. inž., Geodetski fakul
tet Sveučilišta u Zagrebu, 41000 Zagreb, Kačićeva 26.
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BAZA PODATAKA O PARCELAMA

Početni radovi na automatizaciji katastra u Austriji napravljeni su u vri
jeme bušenih kartica (1955-1979) izradbom baze podataka o parcelama
(Grundstiickdatenbak-GDB). Uz razvoj računala radovi su brže napredovali
te su do 1985. u potpunosti unijeti podaci katastarskog operata. Unos tekstu
alnih podataka zemljišne knjige, drugi dio istog projekta, dovršen je 1991.
godine. Dovršenjem ovog projekta dobivena je opsežna baza podataka o par
celama s podacima o više od 12 milijuna parcela, zajednička za katastar i
zemljišnu knjigu. Sjedinjavanjem podataka ovih institucija u jednu bazu po
dataka izbjegnuta je dvostruko vođenje istih podataka, te korisnicima omo
gućeno brže i jednostavnije dobivanje informacija. Podatke iz baze zaintere
sirani mogu dobiti u geodetskim biroima i zemljišno-knjižnim uredima u ko
jima su postavljene korisničke postaje koje se u osnovi sastoje od terminala
i tiskača. Ove korisničke postaje u nadležnim institucijama ujedno služe i za
unošenje promjena, odnosno aktualiziranje podataka u središnjoj bazi, a
prema važećim zakonskim propisima (Dittrich, Hrbek i Kaluza, 1985). Elek
tronskom zaštitom podataka postignuta je da promjene u bazi podataka o
parcelama mogu obavljati samo osobe ovlaštene za to, a kontrola podataka
na osnovi slučajnog izbora obveza je odjela »Elektronička obrada podataka«
BEV-a pri kraju kalendarske godine. Korisnicima koji češće koriste podatke
iz ove baze omogućeno je postavljanje vlastite korisničke postaje koja se te
lefonskom mrežom povezuje sa središnjom bazom. Baza podataka o parce
lama od 1984. godine u uporabi je u 68 katastarskih ureda za vođenje kata
stra a od 1991. i u oko 200 zemljišno-knjižnih ureda za vođenje zemljišne knji
ge. Ovdje se može napomenuti da je Austrija za sada jedina država u svijetu
u kojoj je dovršen projekt ove vrsti.

·Na ovaj sustav priključeno je više od 2300 korisnika koji su u 1990. go
dini koristili oko 16 milijuna ekranskih stranica (Hrbek, 1991).

Baza podataka o parcelama omogućuje dobivanje informacija o:
- parcelama,
- vlasnicima,
- adresi parcele i
- administrativnim i statističkim informacijama.
Podaci se iskazuju prema katastarskim jedinicama i u svakom trenutku

su aktualni (osim administrativnih i statističkih informacija), a postoji mo
gućnost da se dobiju i informacije iz prijašnjih godina. Neki od mogućih ispi
sa dani su u primjerima na kraju rada.

BAZA PODATAKA KOORDINATA

Tijekom radova na navedenoj bazi podataka počele su i pripreme na
novoj bazi podataka (ovaj put baza podataka) koordinata s oko 50.000 trian
gulacijskih točaka. Potom su unijeti podaci i za više od 250.000 EP-točaka
(Einschaltpunkte), pa je pri kraju 1990. bilo unijeta oko 650/o točaka, a u
1991. je to potpuno dovršeno. EP su točke kojima je obavljena progušćivanje
triangulacijske mreže, a postavljene su na udaljenosti od oko 300 m. U po
četku je bilo zamišljeno da se koordinate ovih točaka određuju fotograme
trijski, u prvom redu radi što bržeg dobivanja dostatno guste geodetske os-
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nove. Međutim, kasnije je zaključena da, glede točnosti, ova metoda ne zado
voljava postavljene kriterije, te su koordinate određene terestičkim metoda
ma, i to uglavnom preciznim poligonskim vlakovima.

Nastavak projekta u uskoj vezi s digitalizacijom katastarskih planova bio
je dopunjavanje baze podataka koordinatama graničnih točaka (medne točke)
i može se promatrati kao priprema za izradbu digitalnih katastarskih planova.
Tako je u proljeće 1990. obavljena sjedinjavanje koordinata graničnih točaka
iz datoteke u katastarskim općinama u zajedničku bazu podataka koordinata
koja je zainteresiranima na raspolaganju.

Ovdje treba dodati da je Zakonom o geodetskoj izmjeri iz 1968. godine
uveden katastar granica kao zamjena za porezni katastar, a njegovim kasni
jim dopunama potpuno se regulira njegovo primjenjivanje (Dittrich, Hrbek i
Kaluza, 1985). Katastrom granica osiguravaju se neovlaštena pomicanja gra
nica parcela. Samo uvođenje katastra granica u nekoj katastarskoj općini
obavlja se istodobno za cijelu katastarsku općinu, postupkom novog postavlja
nja ili samo za pojedine dijelove. Zamjena poreznoga katastra katastrom
granica za pojedine dijelove katastarske općine obavlja se na zahtjev vlasnika,
na temelju zahtjeva iz zemljišne knjige ili nakon izvođenja agrarnih opera
cija na nekom području, a pretpostavka je postojanje mreže stalnih geodet
skih točaka u dotičnoj katastarskoj općini. Parcele koje su uvedene u kata
star granica posebno se označuju u popisu parcela odnosno bazi podataka,
a njihove se granice na terenu označuju oznakama (kamen, cijev ...). Nakon
izradbe katastra granica on vrijedi umjesto poreznoga katastra.

U bazi podataka koordinata nalaze se podaci za:
- trigonometrijske točke (TP 1-5 reda),
- točke 6. reda (EP) i
- granične točke (GP)

po katastarskim jedinicama osim za trigonometrijske točke koje se iskazuju
prema listovima austrijskih karata.

DIGITALNI KATASTARSKI PLANOVI

Treći veliki pomak u automatizaciji katastra jest izradba digitalnih kata
starskih planova. Predviđeno je da se s digitalizacijom katastarskih planova
za pojedine katastarske općine počne nakon dovršetka baze podataka granič
nih točaka za tu katastarsku općinu, a zatim digitalizacijom pohranjuju ko
ordinate digitaliziranih graničnih točaka u bazu. Koordinate točaka koje se
nalaze u bazi podataka koordinata preuzimaju se, a digitaliziraju se ostale
granične točke.

U pripremnim konzultacijama uočena je potreba za aktualizacijom po
dataka katastarskih planova, posebice u područjima s intenzivnom gradnjom.
Stoga je u devetogodišnjem pretprojektu (povećanom aktivnošću geodeta)
terestričkim i fotogrametrijskim metodama snimljena oko 540.000 građevin
skih objekata na području cijele Austrije. Istodobnim snimanjem susjednih
granica parcela povećana je kvaliteta i ostalih podataka katastarskih planova.
Potreba za kontinuiranim održavanjem katastra nameće se kao važan čimbe
nik njegove kvalitete te je u nekim pokrajinama, npr. u Tirolu, obveza nad
ležnoga građevinskog organa pri izgradnji objekta da dostavi točne podatke
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o promjenama na zemljištu, te potvrdi valjanost položajnog plana. Velika
pozornost poklanja se aktualiziranju stanja u katastru, a posebice načinu
korištenja zemljišta, pa je u skladu s tim u tijeku izradba novoga kataloga.

Zadovoljavajuća kvaliteta digitalnih katastarskih planova moći će se do
biti digitalizacijom samo za ona područja za koja je obavljena nova izmjera
i tl~š~n katastar grani~ dok se za ostala područja 1cori~te _postojeći
podaci izmjere te č~ nov~rogušćivanja geodetske osnove i snimanja gra
ni~lli!!:9<:la radi poboljšanja kvalitete položajnih podataka o parcelama.
'[e~mJ-e-geodetskih radova u idućem desetljeću~~rojektima izradbe di
gitaini~katastarskih__planova koj1 su već zapoCelisura§om Savezne geo
detske-upi=Nis po@inama i"pojed~općinama. =---===-=--s-

I'Fi d1g1talnim katast;skim pl~ma (DKM) ne radi se samo o plano
vima, već o važnoj bazi podataka, prema mogućnosti, s najaktualnijim po
dacima o zemljištu i tlu. Povezivanje s ostalim digitalnim podacima omogu
ćuje zadovoljavanje i najkompleksnijih zahtjeva korisnika za informacijama.
Kao prostorna osnovica za informacijske sustave u prvom redu koriste se
digitalni katastarski planovi, posebice u područjima velikih gradova gdje su
potrebe i mogućnosti veće. Višenamjenski katastar i komunalni informacij
ski sustavi sljedeći su zadaci koje moraju obaviti geodeti, te se rade uza sve
stranu suradnju sa stručnjacima iz ostalih područja, a Savezna inženjerska
komora izdala je više publikacija (npr. BIK 1989. i BIK 1992.) u kojima su
smjernice za izradbu višenamjenskoga katastra i komunalnih informacijskih
sustava.

VIšENAMJENSKI KATASTAR I KOMUNALNI INFORMACIJSKI SUSTAVI

Izgradnja informacijskih sustava s geografske-geometrijskim podacima,
te pripadajućim stručno specifičnim informacijama postavlja velike zahtjeve
pred hardver i softver. Osobito se obraća pažnja da osiguraju:

- prikupljanje podataka digitalizacijom i preuzimanjem podataka pre-
mjera,

- prikupljanje i obradu podataka djelotvornim osnovnim funkcijama,
- logički odvojeno upravljanje različitih struka,
- spremanje grafičkih podataka neovisno o listovima analognih planova,
- povezivanje grafičkih i tekstualnih podataka,
- razmjenu podataka s drugim sustavima (sučelja),
- rad u mreži,
- modularno proširenje hardvera,
- održavanje softvera i prilagodbu novim tehnologijama.
Razvoj računala i njihovo pojeftinjenje omogućuju i manjim općinama

izgradnju informacijskih sustava, što se u prvom redu postiže postupno mo
dularnim proširivanjem. Početni korak čini se izradbom osnovnog plana pri
čem se posebno vodi računa o mogućnostima razmjene podataka s drugim
informacijskim sustavima.

Osnovni plan, kao grafička osnovica komunalnog informacijskog sustava
(KIS), sastoji se od podataka digitalnoga katastra dopunjenih podacima pre
mjera ulica.
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Višenamjenski plan sastoji se od osnovnog plana, proširenog dodatnim
grafičkim sadržajima, kao što su urbanistički plan, prikaz ostalih objekata u
prostoru prometnica, prikaz objekata i vodova (sl. E4B 

KATASTARSKA UPRAVA
PODACI GRAĐEVINSKE
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Slika 1. Osnove višenamjenskoga katastra (BIK, 1989)

Višenamjenski katastar sastoji se od višenamjenskog plana povezanog s
različitim opisnim podacima.

Digitalni katastar već je korišten ili se namjerava koristiti pri izradbi
komunalnih informacijskih sustava gradova (Belada, 1990; Haslinger, 1990;
Hollriegl, 1990. i Lorber & Mitteregger, 1990). Važan dio komunalnog infor
macijskog sustava je digitalni katastar vodova koji izrađuju i održavaju na
dležne organizacije (vodovod, pošta ...) i velikim dijelom je dovršen ili se
obavljaju intenzivni radovi za prijelaz s analognog vođenja na digitalno.

Ovakva organizacija podataka (sl. 2) u komunalnom informacijskom su
stavu omogućuje:

- kombinirani prikaz podataka izabranih prema različitim kriterijima,
laku i ekonomičnu izradbu planova posebnih namjena,
povezivanje grafičkih s tekstualnim podacima, te
ekonomično održavanje.

SUCELJA (INTERFACE)

Raznovrsnost hardvera i softvera u uporabi zahtijevala je standardizaciju
formata podataka u svrhu olakšanja njihove razmjene. Stoga se razvijaju
potrebna sučelja u BEV-u i Austrijskom institutu za sučelja norme uza su
radnju s odgovarajućim službama Njemačke.

DKM-interface (BEV 1989) osnovica je za razmjenu podataka katastarskih
planova u digitalnom obliku. Ona se sastoji od sekvencijalnih dijelova koji
obuhvaćaju listove katastarskih planova mjerila 1 : 1000. Razmjena podataka
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KATASTAR VODOVA

PLAN OKOLIŠA

PLAN IZGRAĐENOST!

PLAN PROMETNICA

URBANISTCKJ PLAN

KATASTARSKI PLAN

Slika 2. Neki slojevi informacija u komunalnom informacijskom sustavu (BIK,
1989)

obavlja se disketama ili magnetskim trakama ASCII kodom a imena dato
teka se dobivaju prema ključu: G + list plana + općina + M3e B 

Sadržaj analognih katastarskih planova svrstava se prema logičkim ob
jektima u slojeve. Ovi slojevi obuhvaćaju istovrsne sadržaje katastarskog
plana, a prema prije utvrđenoj tablici. Pripadnost nekoga logičkog objekta
određenom sloju izražava se ključem, a dodatno razlikovanje objekata omogu
ćeno je pomoćnim ključem. Tako je, npr., za logički objekt »granica parcele«
ključ »GG« a pomoćni ključ upućuje na to je li ona istodobno granica države,
općine ili katastarske općine. Logički objekt sastoji se od najmanje jednog
od fizičkih objekata (linija, simbol, tekst, atribut), npr. za logički objekt »GG«
fizički objekt je linija »L«. Svakom fizičkom objektu u digitalnom katastar
skom planu namijenjen je jedan zapis koji se sastoji od različitog broja polja
prema tomu o kojemu se od fizičkih objekata radi. Prva četiri polja su ista
za sve objekte i u njih se upisuje:
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1. vrst fizičkog objekta,
2. redni broj,
3. ključ i
4. pomoćni ključ.
Pripadnost više fizičkih objekata, koji čine jedan logički objekt, ozna

čuje se pridavanjem istoga rednog broja u zapisu. Sve koordinate daju se u
državnom koordinatnom sustavu (Gauss-Kriigerova projekcija), u metrima, na
dvije decimale, bez milijuna, a kutovi u lučnoj mjeri bez predznaka u podru
čju od (0 do 2*PI)*10E5 s početkom od geodetske osi y u smjeru suprotnom
od kretanja kazaljke na satu.

Logički objekti digitalnoga katastarskog plana su: oznaka plana, granica
parcele, broj parcele, granica zgrade, kućni broj, granica kulture, simbol kul
ture, oznaka prometnice, ostale linije, ostali simboli, opisi, granične točke te
stalne geodetske točke. Pojedini logički objekti (npr. broj parcele) koji su na
neki način ovisni o mjerilu ne posjeduju apsolutne podatke o veličini, već se
ona određuje u ovisnosti o mjerilu. Linijski objekti koji se protežu preko
dva susjedna lista bivaju »presječeni« pa se dobiva pomoćna točka u obje
datoteke.

Kvaliteta podataka, odnosno točnost krajnjih točaka fizičkih objekata
može se vidjeti prema kodu koji dobiva svaka točka a prema načinu na koji
su koordinate dobivene (pomoćna točka na granici lista, digitalizacija, foto
grametrijski, terestički, točka iz baze podataka koordinata graničnih točaka).
Pomoćne točke na granici lista su one točke u kojima neka linija siječe rub
lista. Digitalizirane točke su točke dobivene digitalizacijom analognih planova
i njihova točnost ovisi o točnosti i mjerilu plana, te o točnosti digitalizacije
(oko O.OS mm). Oznaka da je točka dobivena fotogrametrijski daje se pri iz
radbi digitalnoga katastarskog plana fotogrametrijskom metodom. Koordi
nate terestrički mjerenih točaka i točaka iz baze podataka graničnih točaka
numerički su određene i posjeduju propisanu točnost.

Od ostalih sučelja treba spomenuti MZK-interface razvijen za potrebe
razmjene podataka višenamjenske karte Beča, DKM - AutoCAD - DXF
interface, te grafičko sučelje VNORM-A 2260 koje određuje standarde za raz
mjenu digitalnih grafičkih podataka na razini Austrije.

DIGITALNI MODEL RELJEFA

Navedene baze podataka čine temelj informacijskog sustava u kojemu
podaci o reljefu ne bi smjeli nedostajati. Tako su 1989. završeni radovi na
digitalnom modelu reljefa (DMR) u mjerilu 1 : 10.000. Progušćivanje podataka
je u tijeku i obavlja se zajednički s fotogrametrijskim snimanjima za pobolj
šanje kvalitete katastarskih planova.

U tijeku su konzultacije i pripremni radovi na projektu automatizacije
izradbe topografske i kartografske baze podataka koja bi služila za automa
tiziranu izradbu državnih karata.

ZAKLJUCAK

Podaci o osnovama za izradbu geoinformacijskih sustava u Europi po
kazuju važnost automatizacije obrade katastarskih podataka. Naime, u 840/o
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slučajeva pri izradbi geoinformacijskog sustava za osnovicu je korišten kata
star (Hollriegl, 1985).

Put do potpunog prelaska na elektroničku obradu podataka je, kao što je
iz izloženog vidljivo, dug i zahtijeva pojačani angažman svih stručnjaka, te
znatna materijalna sredstva. Međutim, da bi zadržao svoju uporabnu vrijed
nost i funkciju, suvremeni katastar mora ići u korak s vremenom i, sukladno

Prilo::i:

Primjer 1. Ispis starog stanja za parcelu

KG: 24377 GST: 1783
*********************************************r******** TESTDATEH 1983-021◄
KG: 24377 Sprognitz HISTORISCHE GRUNDSTUCKSDATEN

GST-NR G H8L-ĐEZ BA (WI) FLACHE EMZ VnW GB-NR EZ

1783 geloscht mit VHW 30014/83
1703 6730-15/2 Landw. genulzt 15005

•**************************** LETZTES GRUNDSTLlCK KG: 24377 GST: . 46

Primjer 2. Ispis s podacica o vlasnicima

AUS-ZUG AUS DEM GRUNDSTUCKSVERZEICHNIS
KATASTRALGEMEINDE: 24377 Sprognitz
VER~ESSUNGSAHT: Zweltll

NUMERIERUNG: gelrennt
GREHZKATASTER

TESTDATEN 1983-02-14

EINGABE (VOR SORT): 1783/1 .49 1703/3 1783/2

GST-NR G H8L-0EZ 8A (Wl l FLACHE EHZ VHU Gl3-NR EZ

1783/1 6738-15/2 Landw. genulzl 12714 14/83 1080

flachenanđerung P-298/83

1703/2 G 6738-15/2 Garten 1D54 14/83 1007

Flachenandcrung P-298/83

1783/3 G 6738-15/2 Gewasser (Graben) 1007 14/83 1087

49 G 6738-15/2 8auflache 230 14/83 1087

EZ LNR EIGENTUHER

1087 1 AHTEIL: 1/3
Stahlwarenfabrik Berger & Sohne GmbH

ADR: Gau/3-Kruger-Str. 69 1234

2 ANTEIL: 1/3

1088

Huber Karl
GE8: 1936-09-04 ADR: Llesganigweg 36

3 ANTEIL: 1/3
leerger franz
GEB: 1921-06-21 ADR: Cassinipl. 24
ANTEIL: 1/1
Lechner Har I a geb. Berger
GEB: 1925-07-16 ADR: Cassinipl. 24

1222

1313

1313
1A4***
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tomu, postupno mijenjati svoj oblik. Pritom se u prvom redu vodi računa o
korisnicima te tehničkim i materijalnim mogućnostima.

Nedvojbeno bogata tradicija katastra na prostoru Hrvatske, usko pove
zana s austrijskom, može biti od velike pomoći pri izboru optimalnih rješenja
ali nikako kočnica daljnjeg razvoja.

Primjer 3. Ispis s po~acim~ o parcelc~n

AUSZUG AUS DEM GRUNOSTUCKSVERZEICHNIS UUHERIERUHG: g~trennt
KATASTRALGEHEIHDE: 24377 Sprognitz GRENZKATASTER
VERHESSUKGSAHT: Zwettl

********************************************~******* TESTDATEH 1983-02-14
EIHGhBE CVOR SORT): 1783/1 . 49 1783/3 1783/2

GST-KR G HOL-BEZ BA (WI) FLACHE EMZ VHW GB-NP. EZ
1783/1 6738-15/2 Landw. genutzt 12714 14 /B3 1088

Flachenanderung P-298/83
1783/2 G 6738-15/2 Garten 1054 14/83 1087

Flachenanderung P-298/83
1783/3 G 6738-15/2 Gewasser (Graben) 1007 14/83 1087

.49 G 6738-15/2 8auflache 230 14/83 1087
Katasterallee 1

**************************************************** j a Xe 8 x 1A4 ***

Primjer 4. Izvod iz baze podataka koordinata

AUSZUG AUS OER KOORDINATENDATEHBAHK (GP)
KATASTRALGEHEIKOE: 01808 Siebenhirten
VERHESSUNGSAHT: Wien

STANO: 83-01-11
GREHZKATASTER
HERIDIAH: 34

PKT
AUSGABEBEREICII:

69 - 1
70 - 1
71 - 1
74 - 1
75 - 1
76 - 1

BEREIC!iSEIIDE

y X IND ANl1
69 76

331.85 332 891. 05 G 12/79
326. 4 3 332 907. 11 G 12/79
345.23 332 913.62 G 12/79
284.80 332 655.04 7/75
218.85 332 845.58 7/75
216.99 332 869.28 G 7 /ĐO
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SURVEY OF WORKS ON AUTOMATION OF THE CADASTRE IN AUSTRIA

This paper presents the information, completed with useful examples,
about the most important tehnical and administrative elements of the mo
dem cadastre in Austria. The development of digital cadastre drawing is pre
sented in chronological order, starting at the plot and coordinate data basis.
The article also presents the development of the polivalent cadastre, commu
nal data systern, as well as main directions of the development of the digital
relief-model for the state maps.
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